

奥巴马竞选 电视广告花费近亿

四分之三用于抹黑罗姆尼,塑造其负面形象

1 奥巴马团队采用先发制人战略

美国民主党、共和党各自在一些州拥有绝对优势,因此几乎不需要竞争,而在两党基础相当的关键州,则要展开激烈竞争。

截至7月,根据跟踪媒体花费和其他资源显示,奥巴马团队超过五分之一的广告费用投在俄亥俄州,其次是佛罗里达州,再次是弗吉尼亚州。这几个州都是关键州中选票较多的州。

奥巴马团队的广告中,大约四分之三用于批评罗姆尼。按照竞选战略,奥巴马努力试图把选举变成选民对他和罗姆尼两个人之间的选择,削弱选举仅是对他个人处理经济问题评判的印象。

奥巴马团队采用先发制人战略,在电视广告方面的投入与罗姆尼团队相比,大体相当于4:1或更大优势。不过,罗姆尼团队及共和党领导的一些外围组织预计将在秋天投入反超奥巴马阵营,很有可能大幅反超。

2 奥巴马采取主动,先下定义

从两党战略师以及对选民焦点座淡来看,公众对罗姆尼的背景了解相对较少。在这种情况下,通常使目标人物留下广阔空间供他人塑造一种形象。

奥巴马阵营则采取主动,试图给罗姆尼抢先下定义。在13日播出的最新攻势广告中,奥巴马阵营指责罗姆尼倾向为富翁减税25%、为把工作岗位转移至海外的石油企业减税,却要增加工薪阶层家庭税负。作为对比,这则广告说,奥巴马希望“有钱人多付点儿、中产阶级少付点儿”。

一个星期前,奥巴马阵营抛出一则非常有杀伤性的指控,对罗姆尼在私募基金公司贝恩资本任职的时间提出质疑。贝恩资本曾将工作岗位输出海外,这个问题在经济低迷期的总统竞选中异常敏感。奥巴马竞选助手斯特凡妮·卡特称,罗姆尼或许因向美国证券交易委员会提供虚假证明而犯罪。

“他们希望在罗姆尼给自己下定义之前给他下定义,从各种迹象看,他们的工作卓有成效。”民主党战略师、参议员约翰·克里2004年竞选总统时的竞选经理吉姆·乔丹说。

皮尤研究中心人物与报纸项目最近一份民调结果显示,过去一个月,罗姆尼在关于哪名候选人可以更好改善经济的问题上失分。

美国总统贝拉克·奥巴马的竞选团队采用先发制人战略,迄今在关键州花费近1亿美元投入电视广告攻势,力图抢在竞争对手、锁定共和党总统候选人提名的米特·罗姆尼团队增强攻势前,先给对方塑造一个持续负面的形象。



3 罗姆尼尚处守势

罗姆尼本人13日要求奥巴马为涉及贝恩资本的指控内容道歉。他告诉福克斯新闻频道:“这(指控)荒谬可笑……当然,这种做法有失总统及其竞选团队的身份。”

路透社评论,罗姆尼的回应将自己再次置于守势,没有专门揪住奥巴马处理经济问题和高失业率的问题。

就竞选形势,一些共和党人公开说,罗姆尼需要加快速度,避免竞选目标落空。

罗姆尼两次竞选总统,但即使在今年共和党初选中,罗姆尼的竞选阵营在电视广告上的投入还不如他的外围支持团体“重整未来”。但这个团体的主要工作是攻击罗姆尼的其他共和党竞争对手,而不是推介罗姆尼的自身背景和特性。

曾协助前总统乔治·W·布什竞选的共和党战略师特里·尼尔森说,当外围团体做不同事情的时候,“竞选阵营对候选人的描述至关重要”。

奥巴马竞选总部员工暴毙 他与死者家人通电话慰问

美国总统贝拉克·奥巴马竞选连任团队多名官员13日证实,一名年轻工作人员当天在位于芝加哥的竞选总部大楼内倒地后不治身亡。

《芝加哥太阳时报》报道,急救人员当天上午10时36分接获电话,前往保德信大厦,现场救治现年29岁的亚历克斯·奥克伦特,随后把病人送入一家医院。院方稍后宣布,病人死亡。无论奥巴马竞选总部人员,还是芝加哥媒体,都没有提及奥克伦特的死因。

事发时,奥巴马正在弗吉尼亚州出席竞选活动。他与死者的家人通电话,以示慰问。后来他与竞选助手们以电话会议方式商议这一事件。

一名奥巴马竞选团队助手介绍,奥克伦特从2004年开始“追随”奥巴马,生前在竞选总部媒体部工作,领受一份薪水,处理竞选广告事宜。

美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼迅速借助博客对民主党阵营内这一事件表达“慰问”。

综合新华社电

相关新闻

日本九州暴雨 24万人全撤



连续三天受暴雨侵袭的日本九州地区,昨日再遇特大暴雨,并引发河水泛滥和山体滑坡。

九州岛连日暴雨已导致24人死亡,至少8人失踪。灾区搜救行动15日继续,搜救人员使用重型机器清除石块和连根拔起的大树。目前九州地区约24万居民被要求撤离所在地。日本气象厅预告说,九州局部地区每小时降雨量可高达80毫米,气象厅由此发出警惕地质灾害的最高级别预警。

日本国土交通省九州地方整備局说,14日早晨,大分县中津市的山国川泛滥,此外日田市的花月川决堤,决口长达40米。大分县知事广瀬贞贞已请求日本自卫队派人赴日田市救灾。不过,日本气象厅警告,九州岛北部可能迎来更多强降雨。综合新华社等

印度数十男子猥亵女生 无人施救

印度阿萨姆邦首府古瓦哈蒂9日发生一起数十名男子集体殴打、猥亵一名女中学生的案件,日前仅有4名男子被捕。有报道称,涉案男子共计50人,被害人在读14年级。

事件发生在一家酒馆外,全过程被记者用手机拍摄下来,在长达30分钟的视频里,被攻击的女生遭到拳打脚踢,甚至连衣服都被脱下。附近没有一个人前来帮助受害女生,包括拍摄者在内。

印度国会成员乔杜里称:“这实在是太荒唐了,市民不应对此坐视不理还声称那只是警察该管的事。我们的社会到底是怎么了?” 据《天府早报》

“试管婴儿”当选英国小姐 世界上首个“试管婴儿”选美皇后



据媒体报道,英国德文郡普利茅斯市23岁模特谢鲁特·何尔莫斯在两周前的选美比赛中过五关斩六将,一举当选为今年的“英国小姐”。然而鲜为人知的是,谢鲁特还是一名“试管婴儿”,当选“英国小姐”的她可能是全英国乃至世界上第一个“试管婴儿”选美皇后。

谢鲁特不久将抵达中国,代表英国参加在内蒙古鄂尔多斯市举行的世界小姐总决赛,和来自全球125个国家的佳丽争夺“世界小姐”的桂冠。 本报综合



当地时间7月14日晚,以色列特拉维夫数千民众集会纪念争取社会改革示威活动爆发一周年,抗议房价高、工资低等社会问题。其间一名约40岁的男子突然自焚,皮肤严重烧伤送院。据了解,在以色列以自焚表达不满十分罕见。 微言

房价太高 工资太低 以色列男子自焚抗议

林士达胶原蛋白口服液
保湿 紧肤 亮肤 淡斑 祛皱
28天见证焕颜奇迹

7月特惠价 买一送一
1380元/盒(8000mg 50ml x 32支) **买二送三**

订购热线: 4006697388